



<p>DNEVNIK RADA – IZVJEŠĆE O AKTIVNOSTIMA PRIJE I ZA VRIJEME ODRŽAVANJA MEETINGA</p> <hr/> <p>LEONARDO SCHOOL PARTNERSHIP</p>  <p><i>I. tehnička škola TESLA</i></p> <hr/> <p>2011-1-SI1-LEO04-02712 5</p>	<p>Berlin od 27.11.2011. do 4.12.2011.</p> 	<p>IME I PREZIME UČENIKA, razred:</p> <p>Dorian Džida, 4.L</p>
<p>AKTIVNOSTI KOJE SAM OBAVLJAO I KOJE SU PRETHODILE RADU U RADIONICI (U TJEDNU KOJI JE PRETHODIO ODLASKU U BERLIN – OD 22.11. DO 25.11.2011.)</p> <p>Prije odlaska u Berlin uvježbavao sam zadatke vezane uz Siemens PLC logo Uz pomoć profesora zajedno smo provježbali eventualne primjere zadatka kako bi što spremniji bili u Berlinu. Korak po korak smo proučili program PLC Logo</p>		
	<p>IZRAVNE RADNE AKTIVNOSTI PRILIKOM BORAVKA U BERLINU U RADIONICAMA ALI I U OSTALIM AKTIVNOSTIMA</p>	<p>SURADNJA S UČENICIMA IZ DRUGIH ŠKOLA, ŠTO KAKO I KADA</p>
<p>27.11.2011.</p>	<p>Nakon dolaska u Berlin smjestili smo se u hoelu „Jugendshotel“, a nakon toga smo se zaputili u obližnji kafić na Sophie-Charlotten Platzu. Predvečer smo se prošetali do obližnjeg jezera.</p>	<p>Upoznali smo se sa učenicima iz Slovenije koji su također odsjeli u navedenom hotelu.</p>
<p>28.11.2011.</p>	<p>Ujutro smo se zaputili u školu. Imali smo pozdrav učenicima te dobrodošlicu u prostorijama škole. Nakon toga slijedi predstavljajne škola te prezentacije o svakoj školi zasebno.</p> <p>Poslijepodne smo imali upoznavanje sa zadatkom cijelog projekta.</p>	<p>Poslijepodne imali smo obilazak Berlina (zapadni, pa potom istočni dio). Potom odlazak na Božićni sajam u večernjem terminu.</p>
<p>29.11.2011.</p>	<p>U školi smo podijeljeni u 6 osnovnih grupa u kojima smo započeli rad. Toga dana zadatak je bio proučiti 6 glavnih zadataka od kojih je svaka grupa dobila jedan. Grupa 1 (tzv. Team 1), grupa u kojoj sam ja bio, uključujući i Tina dobila je zadatak opisati princip „closing the gates“ uz pomoć programa u <i>Siemens PLC Logo-u</i>.</p> <p>Uz pratnju njemačkih profesora i učenika krenuli smo u razgledavanje njemačke firme a ujedno i muzeja DB (njemačke željeznice). Predvečer otišli smo Na Zoologische Garten, u Europa zentrum u Irish pub.</p>	<p>Upoznavanje njemačkih učenika domaćina, te i ostalih iz cijele Europe...</p>
<p>30.11.2011.</p>	<p>Prijepodne radimo na zadatku u grupama. Svaka grupa počela je ispunjavati 6 osnovnih točaka (task 1, task 2, task 3...). Nakon detaljno osmišljenog principa rada („closing the</p>	<p>U večernjem terminu zaputili smo se sa dečkima u kuglanu, a potom smo druženje zaključili u obližnjem kafiću.</p>

	<p>gates“), uz pomoć „suradnika“ iz Europe, zamišljeni smo program napisali u programskom obliku (PLC LOGO).</p> <p>Poslijepodne zaputili smo se u tehnički muzej u istočnom dijelu Berlina.</p>	
01.12.2011.	<p>Dovršavanje predviđenih zadataka. Kao zaključna stavka zadatak nam je bio izraditi powerpoint prezentaciju, u kojoj bi smo detaljno iznijeli princip rješenog zadatka, te zorno predložili kako smo i iz kojeg razloga riješili baš tako pojedini zadatak. Cilj nam je također bio protumačiti problematiku svakog zadatka zasebno kako bi smo došli do najkvalitetnijeg rješenja zajedno.</p>	<p>Poslijepodne smo se zajedno zaputili do „Check point Charlie“.</p> <p>Potom smo u grupi otišli u Bismarckstrasse, te na Alexanderplatz na Božićni sajam.</p>
02.12.2011.	<p>Završna priprema prezentacija, te potom predstavljanje svake prezentacije zasebno u hali predviđenoj za to u školskom dvorištu.</p> <p>Nakon toga svi smo se zahvalili domaćinima na izvrsno odrađenom projektu.</p> <p>Poslijepodne imali smo individualno ispunjavanje evalacije u jednoj od školskih učionica.</p>	<p>Nakon ručka imali smo slobodno poslijepodne.</p> <p>Većina nas je otišla u kupovinu u Fridrichstrasse.</p> <p>Navečer smo svi otišli u diskoteku pod nazivom Q-Dorf, a nakon toga smo se zaputili u hotel.</p>
03.12.2011.	<p>Slobodni dan. Zajedno sa profesorom Vukšićem odlučili smo ga kvalitetno provesti te smo se zaputili u zanimljivo razgledavne povijesnih znamenitosti Berlina (ostaci Berlinskog zida, Zoološki vrt...)</p> <p>Potruga za poklonom za profesoricu Antić (09:30 – 17:00). Nije bila s nama, ali smo vidjeli puno kulturnih stvari pa će biti jako zadovoljna. Valjda je to ta „europska kulturna vrijednost projekta“.</p>	<p>Predvečer smo se našli sa Majom. Zajedno smo obišli Božićni sajam.</p> <p>Na kraju smo večer zaokružili ugodnim i mirnim druženjem u sobama hotela.</p>
04.12.2011.	<p>U 10:50 zaputili smo se u Zagreb, sa Berlinskog aerodroma.</p>	
EVALUACIJA SUSRETA, KOMENTARI, NAPOMENE,	<p>Projekt sam po sebi bio je dobro zamišljen.</p> <p>Dosta učenika baš ni nije znalo engleski jezik što je malo otežalo, ali nije omelo komunikaciju. Kao što nam je profesorica Antić rekla – trudili smo se komunicirati o najrazličitijim stvarima, a ot je u odnosu na neke učenike značilo da se mora koncentrirano misliti i čekati da se taj netko sjeti neke riječi ili da nešto nacрта, da bismo razumjeli.</p> <p>S druge strane to što sam vježbao govoriti engleski u svakodnevnim, ali i poslovnim situacijama mi je dalo neku sigurnost da mi nismo baš tako najzadnji, bez obzira što mnogi od nas imaju neuvjerljive ocjene iz engleskog jezika. Nije mi jasno zbog čega neke profesorice iz engleskog ocjenjuju samo gramatiku. Naša profesorica Antić iz njemačkog ne traži gramatiku, a njemački ima 100% više gramatike nego engleski. Dobro mi je došao i njemački u komunikaciji s učenicima ove škole.</p> <p>No projekt je prije svega bio veoma koristan i zanimljiv. Stekli smo nova prijateljstva, upoznali nove ljude te napravili kvalitetan temelj za daljnje obrazovanje. Sve u svemu predivno iskustvo.</p>	